
Результаты анкетирования представителей работодателей, участвующих в 

реализации основной профессиональной образовательной программы высшего 

образования 51.03.03 Социально-культурная деятельность 

 
В рамках проведения внутренней независимой оценки качества образования в 

декабре 2022 года было проведено анкетирование (онлайн-опрос) педагогов, 

являющихся работодателями или их представителями, участвующих в реализации 

основной профессиональной образовательной программы высшего образования 

51.03.03 Социально-культурная деятельность. 

В анкетировании приняло участие 2 человека. Это работники Чувашского 

национального музея и ГБУК г. Москвы «Объединение культурных центров Западного 

административного округа». 

Вопросы анкеты были направлены на выявление степени участия педагогов в 

реализации основной профессиональной образовательной программы высшего 

образования; степени участия работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы; уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

выпускников программы. 
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10. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у выпускников? 
 

– Этика дистанционной работы и обучения. 

– Практические навыки. 

 

Общие выводы по критериям. 

Таким образом, в соответствии с оценочной шкалой результатов анкетирования 

выявлены следующие степени удовлетворенности работодателей: 

1. Участие работодателей в реализации ООП – 75 %. . 

2. Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы – 50 %. 

3. Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы – 100%. 

В среднем степень удовлетворенности составила 75 %. 
 

Выводы 

Результаты онлайн-опроса преподавателей свидетельствуют о достаточно 

высокой степени участия педагогов в реализации образовательной программы. 

Степень участия работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

находится на удовлетворительном уровне. 

Респонденты высоко оценили качество подготовки выпускников, отметили 

средний уровень сформированности компетенций. 
 


